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 غلامرضا آيت اللهي طراحين:                                                  يزداستان: 

 صبح  8ساعت شروع:  تجربيرشته:  2تعداد صفحه:  2رياضيسؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  110مدت آزمون:  نام و نام خانوادگي:  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه  يازدهم  پايه: 
 نمره  .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   رديف 

 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي هر يك از عبارت 1

)الف ) ضابطه وارون تابع  )f x x� �
3 )برابر  45 )f x x� � �1 5  است.  43

)�330cotب ) مقدار   است.   3برابر   (

5/0 

 در هر يك از سؤالات زير گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 2

�الف ) مكمل زاويه 
 راديان برابر است با ................   4

1   (5
3)   2راديان                   4

�3)   3راديان                 4
�5)   4راديان                  4

 راديان   4

logب ) حاصل   3  برابر است با ............   100

1   (3
2                            2   (1

3                               3    (2
3                              4    (3 

5/0 

A نقاط 3 1 9( , Bو   ( 3 1( , Cو  ( 7 11( , از اين مثلث  AM  هستند. طول ميانه ABC هاي مثلثرأس  (
 به دست آوريد. را

25/1 

xمعادلة  4 x� � �2 2  75/1 را حل كنيد.  1

 را به دست آوريد.  است،طول پاره خط   ॥در شكل زير   5
 
 
 
 
 
 
 

5/0 

AC,ارتفاع وارد بر وتر اســت. اگر  AHقائمه و   Aزاويه  ABCدر مثلث   6 AB� �8 متر ســانتي 6
AH, هايخطپاره  طول باشند،  CH اين مثلث به دست آوريد.  را در 

5/1 

7 
xدامنة تابع گويا با ضابطة 

f x
x x

�
�

�

5
3 4

(  را به دست آوريد.  (
25/1 

 ادامه سؤالات در صفحه دوم 

يد.
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�اگر   8 �� �1 2 0 3 2 4 3 0( , ),( , ),( , ),( , )f      و� �f g� � 2 9 3 4( , ),( , ابع    ( تـ اه  ا كمترين   ، آنگـ بـ را 
 هاي مرتب مشخص كنيد.تعداد زوج

5/1 

طي كند، آنگاه  120ن كماني به اندازة كسـانتي متر اسـت. اگر برف پاك  24كن عقب يك خودرو  طول برف پاك 9
�د. (ن را بر حسب سانتي متر به دست آوريككمان طي شده توسط نوك برف پاكطول   33 ( 

75/0 

10 
Aحاصل عددي  � �

9300 4�sin cos  .را به دست آوريد 
1 

yنمــودار تــابع   11 x� �1 sin    0را بــه روش انتقــال در فاصــلة رســم كنيــد.(هر يــك از مراحــل،    2
 هاي مختصات به صورت جداگانه رسم شود.)در يك دستگاه محور

75/0 

                                                               هر يك از معادلات زير را حل كنيد. 12

x x x��
2 29 3( الف  ((

x x� � � �6 2 15 5log ( ) log ( ب (    (

25/2 

yدامنة تابع  13 x� �33log (  5/0 آن را به صورت بازه بنويسيد. و   را به دست آورده  (

14 
با ضابطة   تابع 

x
f x

x
�(  داده شده است.   (

xدر   fهاي چپ و راست تابع ب ) حد                       را رسم كنيد.  fالف ) نمودار تابع  �  را تعيين كنيد.  0

1 

 هاي زير را محاسبه كنيد. حد  15

x x

x x�

� 	 �
 �

� �

6
23 9

lim)  الف

�� 20
cos

lim
sin
x
xx

ب (

 

25/1 

fرا طــوري رســم كنيــد كــه در آن   بــا دامنــة  نمودار تابع  16 x
x

� �
�

1
1

lim ( xبــوده، ولــي در    ( � 1  

 .پيوسته نباشد
 

75/0 

رؤيا در درس رياضي قبول شود، دو برابـر احتمـال آن اسـت كـه دوسـتش در ايـن درس قبـول شـود.   احتمال اينكه 17
گـاه احتمـال قبـول باشـد، آن  0/ 625هـا در درس رياضـي قبـول شـوند برابـر  اگر احتمال اينكه حداقل يكـي از آن

 شدن رؤيا در درس رياضي را محاسبه كنيد. 

2 

,  هاي ضريب تغييرات داده 18 , , ,3 7 1 10  1 را به دست آوريد.9
 20موفق باشيد                                                                              جمع 
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 صبح  8ساعت شروع:  تجربيرشته:  4تعداد صفحه:  2رياضي راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  110 مدت آزمون: تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه        يازدهمپايه: 
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

 5/0 )  86(كار در كلاس صفحه                          ب ) درست)                    64  فحهص  (تمرين               الف ) نادرست 1
 5/0 )114(تمرين صفحه                      3ب ) گزينه  )                               80(كار در كلاس صفحه            1الف ) گزينه  2
3 7 3

2 5 1 11
2 6 5 6

 
1 5 2 9 6 2 16 9 5 

 7كار دركلاس صفحه 

25/1 

4 
2 2 1 2 1 2  

2 1 4 4 2 4 2 3 1 0

1 يا  1
4  

 23كار در كلاس صفحه 

75/1 

5 2
5 9

18
5  

 41تمرين صفحه 

5/0 

6 2 2 2 36 64 100 10  

2 64 10  
64
10

10 36
10 

2 64
10

36
10

8 6
10 4 8  

 

 45تمرين صفحه 

5/1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
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7 3 4 0 2 4 0 0 يا  2 يا  2  

2 0 2  
 56تمرين صفحه 

25/1 

2لازم است:  با توجه به اينكه  8 3 
 

2 2 2 9 4 2 2 5 
 

3 3 3 4 0 3 3 4 

2 5 3 4  
 41صفحه 

5/1 

9 120 2
3  

24 2
3 16 3 48  

 76صفحه 

75/0 

10 300 9
4 360 60 8

4 4 60 4  
 

3
2

2
2

2 3
2  

 87صفحه 

1 

11  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 90كار در كلاس صفحه

75/0 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم

0 25 0 25 
0 25 
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 الف ) 12
32 3 2 2 32 3 2 2 2 2 2 2 4 0  

 
4 0 0 يا 4  

 
 ب )  

5 6 2 1 6 2 5 2 8 7 0 
 
 

1 يا  7  
 112و فعاليت صفحه  104تمرين صفحه 

25/2 

13 3 0 3 3  
 

 108فعاليت صفحه 

5/0 

 الف )  14
1 0

1 0 
 
 

 ب )  
0

1
0
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 127تمرين صفحه 

1 

 الف ) 15

3
6

2 9 3
2 6

2 9 3
2 3

3 3
1
3 

 
 ب )  

0 2
1

2 0
1
2 

 136تمرين صفحه 
 

25/1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه چهارم 

0 25 

0 25 0 25 

0 25 

0 25 0 25 

0 25 0 25 0 25 
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و     صحيح بودن 16
1

 1 و ناپيوستگي در 1
 
 
 
 
 

 142تمرين صفحه 
 

75/0 

17 2  
 

 
0 625 2 2 3 2 2 5

8 2 2 3 5
8 0

 
 

3 9 5
4

5
4 يا 

1
4  

2 1
4

1
2 

 152تمرين صفحه 
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18 3 7 1 10 9
5 6 

 
2 3 6 2 7 6 2 1 6 2 10 6 2 9 6 2

5  
 

9 1 25 16 9
5 12 

 
12
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 160تمرين صفحه 

1 

 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
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